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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Кваліфікаційна робота – це індивідуальне завдання науково-

дослідницького, організаційного, технічного, творчого чи проєктно-

конструкторського характеру, яке виконується здобувачем на завершальному 

етапі його навчання й є однією з форм атестації шляхом виявлення теоретичних 

і практичних знань, вміння їх застосовувати у процесі розв’язування 

конкретних наукових та науково-технічних завдань. 

Кваліфікаційну роботу виконують на випусковій кафедрі. Випусковою є 

кафедра, яка забезпечує реалізацію професійно обов'язкових компонентів, є 

частиною структури навчально-наукового інституту, в якому навчається 

здобувач, та на якій в подальшому відбуватиметься попередній захист 

кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти. 

Тематику кваліфікаційних робіт визначає випускова кафедра. Теми 

кваліфікаційних робіт повинні відповідати сучасному станові теорії та практики 

спеціальності, бути достатньо складними, глибокими і водночас відповідними 

до індивідуальних схильностей та інтересів здобувачів. 

Перелік тем кваліфікаційних робіт, запропонованих здобувачам другого 

(магістерського) рівня (додаток 1) щорічно формує навчально-науковий 

інститут за поданням керівників випускових кафедр, підписує начальник 

навчально-наукового інституту, погоджує начальник навчально-методичного 

центру, затверджує перший проректор з навчальної роботи та, не пізніше 30 

жовтня першого семестру першого року навчання розміщують на веб-сайті 

навчально-наукового інституту. Водночас кількість запропонованих тем 

кваліфікаційних робіт повинна бути більшою, ніж кількість здобувачів, які в 

поточному навчальному році завершуватимуть виконання освітньої програми.  

Здобувачеві надають право обрати тему кваліфікаційної роботи із 

переліку наданих тем або запропонувати свою, з обґрунтуванням доцільності її 

розроблення.  

Керівниками кваліфікаційних робіт призначають найбільш 

кваліфікованих науково-педагогічних працівників випускової кафедри, або (за 

згодою) науковці або фахівці за профілем діяльності кафедри, зокрема один 

керівник може здійснювати керівництво виконанням не більш як п'яти 

кваліфікаційних робіт здобувачів другого (магістерського) рівня.  

У разі необхідності, за погодженням із керівником випускової кафедри, 

керівниками кваліфікаційних робіт можуть бути призначені науково-

педагогічні працівники інших кафедр, науковці або спеціалісти університету, 

які мають наукові ступені. 

Здобувач повинен визначити тему та керівника кваліфікаційної роботи у 

другому семестрі першого року навчання. 

Для закріплення теми кваліфікаційної роботи здобувач вищої освіти 

подає рапорт (заяву) керівникові випускової кафедри (додаток 2), який 

погоджує її з керівником роботи. Керівник випускової кафедри ухвалює 
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